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o=2-(a+h)

S=a-b

* Vypocet obvodu obdélnika,ktery ma délky stran:
a=6cm, b=8cm

Vypocet:
o=2(a+b)
o= 2-(6cm+8cm)
o= 2-14cm
o= 28cm

Odpovéd: Délka obvodu obdélnika je 28 cm.

* Vypocti obsah obdélnika o délkach stran:

a=6cm, b=8cm

Vypocet:
S=a‘b
S=6cm-8cm
S =48 cm?

Odpovéd: Obsah obdélnika je 48cm?.

* 1.Vypocti obvod a obsah obdélnika o stranach:
a=9m, b=5m

* 2.0bvod obdélnika je 38 m.Délka delSich stran
je 12 cm.Vypocti délku jeho kratSich stran.

* 3.Vypocitej obsah obdélnika o stranach 72 mm
a49mm.

* 1.\Vypocet:
o0=2(a+b) S=a'b
0=2(9cm +5cm) S=9cm'5cm
0=2"14cm S=45cm?
0=28cm

Odpovéd: Obvod obdélnika je 28cm, obsah 45cm?.

* 2.\Vypocet: a=12-2
a=24cm

(38-24):2=14:2=7cm

* Odpovéd: Délka kratsi strany méfi 7 cm.
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* 3.Vypocet:

S=a-b A

S=72mm - 49mm £
= %//

S =3528mm? N

* Odpovéd: Obsah obdélnika je 3528mm?2.
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* ANOTACE - Této prezentace ude pouZito v geometrii k
procvicovani uciva o obvodu a obsahu obdélnika.




